



“妇幼健康之星”
优秀工作者大型评选

淄博市卫生计生委
淄博市妇幼保健协会
齐鲁晚报·今日淄博

协办: 山东省脐血库

张店区人民医院妇产科护士长杨秀霞领奖现场,丈夫送上鲜花 女儿千里送祝福让她泪流满面

9日的颁奖典礼上,获得“妇幼健康之星——金星奖”的杨秀霞被女儿从千里之外送来的祝福感动落泪。记者获悉,杨秀霞与女儿已数月未见,由于工作繁忙,平常打电话的时间也很少,这次女儿为她送来的祝福给了她不小的惊喜。

本报记者 刘晓

女儿:
希望妈妈
保重身体工作开心

据了解,杨秀霞的女儿远在南京上大学,现正在备考期末考试,为了不打扰她的学习,又不能让杨秀霞知道,工作人员通过杨秀霞的丈夫联系到了她的女儿。“刚知道的时候我还比较茫然,不知道妈妈获了奖。听到工作人员说获奖之后,我为妈妈感到高兴,您是我和爸爸的骄傲。希望在以后的日子里,妈妈能保重身体,工作开心。我也希望能吃上您为我做的一顿饭。”9日,记者再次联系到杨秀霞的女儿,她如是说。女儿表示,将会用优秀的学习成绩来回报自己的父母。

自今年9月女儿上学以来,杨秀霞已数月未见女儿。由于妇产科工作与其他科室相比更加紧张忙碌,因此打电话的时间也很少。看到女儿从南京发来的祝福视频,杨秀霞当场感动落泪。“每个孩子都是一个精灵,作为妇产科的一名护士,我们在为这些精灵守护,也希望他们都能茁壮成长。女儿真的很棒,也祝福女儿学习更上一层楼。”杨秀霞说。



金星奖获得者杨秀霞收到远在南京的女儿祝福后,感动得泪流满面。本报见习记者 李洋 摄

丈夫:愿做妻子坚强可靠的后勤保障

“在工作中,用真诚的心善待每一个患者,来到医院,打消患者的顾虑,让他们有安全感。”这是杨秀霞常挂在嘴边的话。在工作中受委屈不要紧,只要和患者加强沟通,消除误解,解决患者的需求和问题,让患者得到及时救治就是自己最大的幸福。

杨秀霞丈夫张先生也来到颁奖现场,为杨秀霞送上一束花,“选择护士职业,就是选择了奉献。虽然很平凡,但是能减轻病人的痛苦,这就够了。”张先生介绍,虽然有时候顾不上家里,但是自己就是妻子的坚强可靠的后勤保障,会尊重、理解和支持妻子的工作。

在日常生活中,无论妻子多忙,张先生都会做好饭等她回家。平时,也会听妻子发牢骚,帮她排忧解难。“医护人员平时面临很大的工作压力,有时候还要受到一些病患的不理解,所以尽量在生活中为她做好保障,多理解和包容。”张先生说。

同事拍视频,颁奖现场送惊喜

淄博市妇幼保健院于凤:奖励属于整个团队

本报12月9日讯(记者 刘晓)有的医护工作者有一个美好的家庭做强大的后勤支撑,在市妇幼保健院产科主任于凤这里,还有一个高素质的团队在一起支撑着她。近30年的从医经历从未休过一个完整的假,但和团队在一起是最幸福的。

在9日的颁奖典礼上,于凤获得了“妇幼健康之星——金星奖”,9名同事也将她的生活点滴拍成了照片、做成了视频,并在颁奖现场播放。“很多照片都是我们在日常工作中为主任拍的,有时候就是不经意的,看到她认真的工作态度就想记录下来。”于凤的同事说。为了给予于凤一个惊喜,大家悄悄地将照片做成了视频,并带到现场为她播放。

活动现场,同事们还朗诵了

提前编写的诗歌,在描述医疗工作的同时,也为她点个赞。“于主任获奖是在意料之中的,这不仅在于她高超的医术技能,更在于她的奉献敬业精神。”

“只要母子平安,作为我们产科医生累点不算啥。没有这些同事的帮助支持,我也没有今天的成就,因此,奖励属于我们整个团队,只有团结在一起,才会攻克一项又一项医疗难题,保护每一个幼小的生命。”于凤说。

今年,于凤成功为一名62岁的罕见高龄孕妇实施剖宫产术,产下一名体重七斤六两的健康男婴,而这也是我国目前最高年龄的产妇之一。此外,还成功为一名孕妇做试管婴儿,在两次失败之后,终于在第三次成功帮助该孕妇生下一名男婴。

“团队就要求我们人人技术



于凤的同事给她写了赞美诗并在现场朗诵给她听。本报见习记者 李洋

都要过硬,要有凝聚力,更要有默契。这次的奖励是对我们一个很好的鞭策,对每一个人都是

一次鼓励,未来我们需要做得更多,我们也不会辜负大家的期望。”于凤说。

“妇幼健康之星”活动协办方,山东省脐血库副总经理尹兵:支持妇幼事业 用爱延续生命

本报12月9日讯(记者 刘晓)作为本次“妇幼健康之星”优秀工作者评选活动的唯一协办方,山东省脐血库也给予了大力支持。“我们将用我们的力量去持续关注妇幼事业,发挥我们的优势,为人类的健康和社会发展服务。”山东省脐血库副总经理尹兵说。

“这次活动让越来越多的人关注妇幼事业,关注为妇幼健康作出努力的医护人员。随着大家对脐带血的认识越来越多,脐带

血的关注度也越来越高。不过,我们的宣传力度还在加强,毕竟脐带血在一些重大疾病中发挥着不可估量的作用,人们的认识也不能仅仅局限于脐带血能干什么用,还要了解它的来源、储存等等一系列问题。”尹兵介绍,脐带血是胎儿娩出、脐带结扎并离断后残留在胎盘和脐带中的血液,含有丰富的造血干细胞。脐带血造血干细胞治疗技术适应症包括白血病、骨髓增生异常综合征、恶性淋巴瘤、多发性骨

髓瘤、恶性肿瘤、重症再生障碍性贫血、重症放射病、骨髓衰竭、血红蛋白病、重症免疫缺陷病、代谢性疾病等10余类。

山东省脐血库是具有开展脐带血采集、制备、检测、冻存等资质的特殊血站,成立21年以来,已储存公益捐献的脐带血造血干细胞1万余份,为国内外检索HLA相合脐带血6000余次,为临床造血干细胞移植提供合格脐带血800余份。除脐带血公共库外,山东省脐血库还开展了“火

种工程”、“圆梦义工团”等公益活动,为山东省内的贫困恶性血液病患者送去希望。

据了解,截至目前,山东省脐血库已储存脐带血造血干细胞12万余份,为国内外检索HLA相合脐带血6000余次,为临床干细胞移植提供合格脐带血800份。仅去年,山东省脐血库向临床提供脐带血141例,用于救治77名患者。治疗疾病包括白血病、恶性肿瘤、再生障碍性贫血、免疫力低下等。

相关链接

“妇幼健康之星” 29人获奖名单

窦洪涛	淄博市中心医院妇产科
于钦德	淄博市第一医院妇产科
彭娜	淄博市中医医院产科
黄晓玲	淄博市妇幼保健院儿童保健科
王艳	淄博市第七人民医院儿科
穆燕玲	淄博市中西医结合医院儿科
王梅	张店区妇幼保健院儿童保健科
曹娟	张店城中社区卫生服务中心预防保健科
苗彩霞	淄川区妇幼保健院儿科
司红梅	淄川区洪山卫生院妇产科
刘丽娟	博山区人民医院妇产科
王丽	博山区源泉镇中心卫生院公共卫生科
刘锦秋	周村区人民医院妇产科
李丽	周村区第二人民医院妇产科
王雪超	临淄区人民医院产科
韩征利	临淄区人民医院儿科
孙淑兰	临淄区妇幼保健院新生儿科
刘英杰	桓台县妇幼保健院保健部
吴玉考	桓台县景嘉园社区卫生服务站
杨娜娜	淄博市中心医院高青院区妇产科
刘文娟	高青县花沟中心卫生院公共卫生科
东明珍	沂源县妇幼保健院妇产科
任志梅	沂源县南麻卫生院
曹文霞	淄博市高新区四宝山卫生院内科
付继燕	淄博高新区卫固中心卫生院妇产科
相广菊	文昌湖区萌水镇中心卫生院妇科
翟健	文昌湖区萌水镇中心卫生院妇科
高晓辉	淄博万杰肿瘤医院妇产科
杨丽	山铝医院妇产科

声明

山东汉唐物流有限公司所属的以下车辆标志灯,营运证丢失:

鲁GR1405/鲁GR407挂营运证370781700350、370781700351;鲁GR1484/鲁GR483挂标志灯37070103-13,营运证370781700338、370781700339,声明作废